

三次爆破迎蝶变 陈砦将建成宜居宜业智慧社区

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 鲁慧 通讯员 常程/文 郑报全媒体记者 周甬/图) 3月19日15时,一阵轰鸣后,金水区陈砦村迎来了第三次爆破。不久的将来,整个陈砦及周边片区将会蝶变,成为宜居宜业、全方位一体化的智慧先行社区。

提起陈砦,不少人都不会陌生,这里是众多“郑漂”在郑州的第一个落脚点。陈砦村原有建筑面积200余万平方米,2016年7月启动搬迁改造,已经进行了两次爆破。这次选取文化路以东、北环路以北、国基路以南进行爆破,预计爆破面积4万余平方米。

安全是爆破工作顺利进行的主要要素。金水区丰庆路街道提前3天在周围小区、街道张贴爆破公告,每天早7时至晚7时不间断宣传广播爆破时间和警戒区域;成立清查工作小组,责任到人,进行一对一分包,转移周边居民100余户500余名群众、50余家商户。

环保方面,工地现场安装1000余个喷淋设施,铺设5000余平方米



防尘网,最大限度降低施工过程中的扬尘。爆破后第一时间,提前准备好的12台水雾炮车、8台冲洗车驶入爆破区域,进行降尘。随后,环卫工作人员也开始清扫路面。此外,还配备大量的防尘水袋和防尘网,减少爆破扬尘范围和消散时间,将爆破对环境的影响降至最低。

目前,金水区的“双改”工作始

终争先向前未曾停滞。此次爆破是金水区推动城市建设和环境优化的“助燃剂”。据相关部门透露,结合陈砦村拆迁整体规划情况,爆破后的区域将规划为绿地游园,优化强化幼儿园、小学、初中等教育资源,完善医疗、消防、绿地、地铁(4号线、7号线)等配套设施建设,打造宜居宜业、全方位一体化智慧先行社区。

让孩子走出家门享受阳光

中原区为16名 残疾儿童发轮椅

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 陈潇)为让残疾儿童出行无忧,减轻残疾儿童家庭负担,3月19日,中原区“阳光伴我行”集善明门项目残疾儿童轮椅捐赠仪式在中原区残联举行。中原区16名残疾儿童享受到免费轮椅配发服务。

此次配发的轮椅针对3岁至15岁且体重不超过45公斤,患有脑瘫、脑外伤、脊髓损伤、进行性肌营养不良、其他伴肢体功能障碍的残疾儿童,旨在解决他们“出行难、护理难、负担重”的问题,方便家长在日常生活中照顾孩子,让孩子走出户外、融入社会、享受阳光。

荥阳卫生健康系统 召开党史学习教育专题会

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 朱海茹)3月19日,荥阳市卫生健康委召开学党史、悟思想、开新局学习教育专题会议。

荥阳市卫生健康委党组书记、主任李向阳希望把党史学习教育与荥阳市卫生健康事业高质量发展结合起来,与为群众办实事、解决“急难愁盼”问题结合起来,做到创新学、悟思想、办实事、开新局。

会议要求,在党史学习教育过程中要学会总结或反思,不断提高自己的综合能力和素质,使自己“站起来能说、坐下来能写、遇到事情能处理、下到基层能帮”。

荥阳市卫生健康委还邀请荥阳市委党校克淑霞老师为卫生健康系统党员干部上了一堂生动的“学党史、悟思想、开新局”党史学习讲座。

经开区九龙办事处:

全力推进国三车辆报废

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 柴琳琳 通讯员 田雨)为加快推进国三及以下排放标准营运柴油货车淘汰工作进度,近日,经开区九龙办事处成立专班,联合多方多举措推进,确保高效、有序完成国三及以下柴油货车淘汰工作。

加大摸排力度,充分发挥居民网络优势,核实车辆状态、去向;加大宣传力度,利用多种渠道广泛推送、播放国三车辆淘汰须知,进一步营造浓厚宣传氛围;强化联合管控,加强部门协作、多部门联合,稳步推进国三车淘汰工作。

一封北京来信 和两套寄往北京的红马甲、小红帽

3月19日,荥阳市交通运输局党组向北京市房山区一加油站寄出了一封回信,还有两套印有党徽和“荥阳市交通运输局党员志愿服务”字样的红马甲、小红帽。这是咋回事?

原来,3月17日,荥阳市交通运输局党组书记、局长杜文杰收到了一封来自北京的信。写信的是北京房山一加油站站长。信中说,希望杜局长能够赠送他一套志愿者穿的红马甲和小红帽。

这又是怎么一回事呢?3月5日,在第58个“雷锋日”里,郑州高铁西站广场上,在荥阳市交通运输局党组的统一安排下,该局综合行

政执法大队正在组织开展“学雷锋”疫情防控志愿服务活动。印有“荥阳市交通运输综合行政执法大队党员志愿服务队”和“荥阳市交通运输综合行政执法大队文明志愿服务队”的旗帜迎风招展,身着红色志愿者马甲、头戴小红帽的志愿者们正在广场上开展消毒等工作。

“先生,送您一只口罩,还要多加防范。”志愿者刘楠把一只口罩递给了出站口一位50多岁的男士。“看这旗帜,你们是交通局的?”这位男士笑盈盈地问。“是呀,今天是‘雷锋日’,我们就是来为大家做志愿服务传承雷锋精神的。”刘楠

答道。“真不错。我要把你们的行动记录下来,带到北京去。”男士说着就举起了手机。

这位男士就是来信的人。他在信中说,荥阳交通运输综合行政执法大队的学雷锋活动让他“深受感动”。他还将所拍摄的视频发到了北京的微信群中,“反应良好,收到微友点赞”。他还希望获赠一套党员志愿者马甲和帽子,以作留念。

于是,荥阳市交通运输局党组便向北京寄出了回信,还有两套印有党徽和“荥阳市交通运输局党员志愿服务”字样的红马甲、小红帽。
郑报全媒体记者 姚辉常
通讯员 韦甜甜 张萍

中牟广惠街:

辖区400多位老人免费体检

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰 通讯员 王丹)近日,为全面落实国家基本公共卫生服务项目,经金帝城社区沟通协调,中牟县人民医院总医院广惠街院区医疗机构正式启动,对本辖

区60岁以上老年人免费体检。

此次活动为辖区400多位老人检查20多个项目。现场体检项目包括血常规、尿常规、肝功、肾功、空腹血糖、血脂、心电图、腹部B超等一般检查和辅助检查。针

对此次体检,医院还安排相应的医务人员对受检老年人进行面对面的合理膳食、戒烟限酒、适量运动等健康生活方式知识的宣传教育,以使老人有效进行疾病的自我防控。